
 

ATA DA 9ª (NONA) SESSÃO ORDINÁRIA 

DA 14ª LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MACEDÔNIA/SP. 

 

Aos  07 (sete) dias do mês de junho de 2021 (dois mil e vinte e um), precisamente 

às 20:19 (vinte horas e dezenove minutos), no prédio próprio da Câmara Municipal 

de Macedônia, Estado de São Paulo, a Presidente da Mesa, Senhora Mônica Vieira 

da Silva, determinou a mim, Gustavo Rogério Ribeiro da Silva, 1º Secretário da 

Mesa, que procedesse a chamada para verificação de presença dos Senhores 

Vereadores, o que foi feito, vindo A Sra. Presidente declarar que dado a presença 

dos 09 (nove) Vereadores que integram a mesma, que são: Abílio José Marques; 

Gustavo Rogério Ribeiro da Silva; Mônica Vieira da Silva; Monique Silva 

Hiraki; Paulo Ricardo Alevi Martinelli; Rodrigo Marcomini dos Reis e 

Valtemir Marques de Toledo, estando ausente o Vereador Edvaldo Fechio, por 

motivos de saúde, sob a proteção de Deus declarou aberta a Sessão após verificar a 

assinatura de presença dos mesmos no livro próprio. Dando continuidade perguntou 

aos Srs. Vereadores se havia necessidade de fazer a leitura da ata da 8ª Sessão 

Ordinária, realizada no dia 17 de maio de 2021, onde por unanimidade dos Srs. 

Vereadores presentes, optaram pela não leitura da mesma. Dando prosseguimento 

foi colocada em votação a redação da referida Ata, onde foi aprovada por 

unanimidade dos Srs. Vereadores. Na continuidade a Senhora Presidente solicitou 

que fosse feita a leitura das matérias constantes do Expediente que eram as seguintes: 

Balancete da Receita e Despesa, relativo ao mês de abril de 2021; Projeto de Lei 

Complementar nº 01/2021, de 25 de maio de 2021, de autoria do Poder Executivo, 

que dispõe sobre denominação de CCI – CENTRO DE CONVIVÊNCIA DO 

IDOSO e dá outras providências (encaminhado às Comissões); Projeto de Lei nº 

22/2021, de autoria da Vereadora Monique Silva Hiraki, que proíbe o manuseio, a 

utilização, a queima e a soltura de fogos de estampidos e de artifícios, assim como 

de quaisquer artefatos pirotécnicos de efeito sonoro ruídos no Município de 

Macedônia-sp, e dá outras providências (encaminhado às Comissões); Indicação de 

nº 32/2021, de autoria da Vereadora Neide Oliveira Guimarães Saves, que seja 

concedido Título de Cidadão Macedoniense para o Secretário de Desenvolvimento 

Regional, Marco  Antônio Scarasati Vinholi (encaminhado para a Ordem do Dia e 

Comissões); Indicação de nº 33/2021, de autoria do Vereador Paulo Ricardo Alevi 

Martinelli, que seja concedido Título de Cidadão Macedoniense para o Secretário de 

Desenvolvimento Regional Rodrigo Garcia (encaminhado para a Ordem do Dia e 

Comissões). Não havendo mais matéria para o Expediente, passou-se para o 

ASSUNTO LIVRE, onde primeiramente fez uso da palavra o Vereador Abílio José 

Marques, que cumprimentou a todos e em seguida comentou sobre o Projeto de Lei 

Complementar de nº 01/2021, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre 



 

denominação de CCI – CENTRO DE CONVIVÊNCIA DO IDOSO e dá outras 

providências, dizendo ser favorável ao mesmo. Nada mais, agradeceu e deixou a 

Tribuna. Dando continuidade fez uso da palavra o Vereador Gustavo Rogério 

Ribeiro da Silva, que cumprimentou a todos e em seguida pediu desculpas a todos 

pela tentativa da realização da Sessão online não ter dado certo. Disse estar feliz pela 

volta do Vereador Edvaldo Fechio à esta Casa, pois o mesmo estava afastado por 

motivos de saúde. Para terminar disse ter ficado feliz pela homenagem feita à família 

do Sr. Antônio Oliveira Guimarães, colocando o seu nome do CCI – Centro de 

Convivência do Idoso desta cidade e também parabenizou ao Sr. Prefeito pela 

colocação de câmeras de segurança nesta cidade de Macedônia. Nada mais, 

agradeceu e deixou a tribuna. Dando continuidade fez uso da palavra a Presidente 

da Mesa, Sra. Mônica Vieira da Silva, que cumprimentou a todos e em seguida, a 

exemplo do Vereador Gustavo, pediu desculpas pelo fato da sessão online não ter 

dado certo. Disse também estar feliz pela volta do Vereador Edvaldo Fechio, pois o 

mesmo se encontrava afastado por motivos de saúde e feliz também pela 

homenagem feita, colocando o nome do Sr. Antônio Oliveira Guimarães no CCI – 

Centro de Convivência do Idoso desta cidade; que a homenagem foi merecida. Nada 

mais, agradeceu e deixou a Tribuna. Prosseguindo os trabalhos, a palavra foi 

franqueada à Vereadora Monique Silva Hiraki, que cumprimentou a todos e em 

seguida pediu desculpas pelo transtorno quando tentaram realizar a sessão online. 

Falou do Projeto de Lei Complementar nº 01/2021, de 25 de maio de 2021, de autoria 

do Poder Executivo, que dispõe sobre denominação de CCI – CENTRO DE 

CONVIVÊNCIA DO IDOSO e dá outras providências; que foi uma homenagem 

merecida. Na sequência falou também sobre o Projeto de Lei nº 22/2021, de autoria 

da Vereadora Monique Silva Hiraki, que proíbe o manuseio, a utilização, a queima 

e a soltura de fogos de estampidos e de artifícios, assim como de quaisquer artefatos 

pirotécnicos de efeito sonoro ruídos no Município de Macedônia-sp, e dá outras 

providências; que o mesmo tem o objetivo preservar, tanto as pessoas quanto os 

animais. Comentou também sobre as indicações apresentadas na presente sessão, 

onde as mesmas concede título de cidadão Macedoniense aos Secretários do 

Desenvolvimento Regional, Srs. Marco Antônio Scarasati Vinholi e Rodrigo Garcia, 

dizendo ser favorável às mesmas. Para terminar disse estar feliz pela volta do 

Vereador Edvaldo Fechio. Nada mais, agradeceu e deixou a Tribuna. Prosseguindo 

fez uso da palavra a Vereadora Neide Oliveira Guimarães Saves, que cumprimentou 

a todos e em seguida pediu desculpas pela live não ter dado certo para a realização 

da sessão. Disse estar feliz pela volta do Vereador Edvaldo Fechio à esta Casa. 

Comentou também sobre a homenagem feita a seu pai. Para terminar comentou 

sobre as verbas conseguidas pelo senhor Prefeito Municipal até o presente momento. 

Nada mais, agradeceu e deixou a Tribuna. Por último em Assunto Livre, fez uso da 

palavra o Vereador Rodrigo Marcomini dos Reis, que cumprimentou a todos e em 



 

seguida disse estar feliz pela presença do Vereador Edvaldo Fechio, pois o mesmo 

se encontrava afastado por motivos de saúde. Disse ser favorável ao Projeto que 

proíbe a queima de fogos nesta cidade de Macedônia e que é justa a homenagem, 

colocando o nome do Sr. Antônio Oliveira Guimarães no CCI – Centro de 

Convivência do Idoso. Disse o Vereador que logo vai inaugurar a Creche Escola. 

Falou também sobre o Sistema de Monitoramento. Disse que o Sr. Prefeito 

conseguiu várias verbas para o município de Macedônia, onde a mesma passa de um 

milhão e quinhentos mil reais. Nada mais, agradeceu e deixou a Tribuna. Não 

havendo mais Vereadores para falar em Assunto Livre passou-se para a Ordem do 

Dia, onde a Sra. Presidente solicitou do Sr. 1º Secretário que identificasse as matérias 

que iriam em votação. Assim feito foi colhido o Parecer Verbal das Comissões em 

relação ao Projeto de Lei Complementar nº 01/2021, de 25 de maio de 2021, de 

autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre denominação de CCI – CENTRO DE 

CONVIVÊNCIA DO IDOSO e dá outras providências. Estando todas as Comissões 

favoráveis, foi colocado em discussão e votação, sendo o mesmo aprovado por 

unanimidade dos Vereadores presentes. Na continuidade foi colocado em duas 

discussões e duas votações o Projeto de Lei nº 22/2021, de autoria da Vereadora 

Monique Silva Hiraki, que proíbe o manuseio, a utilização, a queima e a soltura de 

fogos de estampidos e de artifícios, assim como de quaisquer artefatos pirotécnicos 

de efeito sonoro ruídos no Município de Macedônia-sp, e dá outras providências, 

sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores presentes. 

Vereadoras que comentaram sobre o referido Projeto de Lei: Neide Oliveira 

Guimarães Saves e Monique Silva Hiraki. Dando continuidade, depois dos Pareceres 

favoráveis, foi colocado a Indicação de nº 32/2021, de autoria da Vereadora Neide 

Oliveira Guimarães Saves, que seja concedido Título de Cidadão Macedoniense para 

o Secretário de Desenvolvimento Regional, Marco  Antônio Scarasati Vinholi, em 

discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade dos Vereadores 

Presentes. O mesmo procedimento foi tomado em relação a Indicação de nº 33/2021, 

de autoria do Vereador Paulo Ricardo Alevi Martinelli, que seja concedido Título 

de Cidadão Macedoniense para o Secretário de Desenvolvimento Regional Rodrigo 

Garcia, sendo também aprovada por unanimidade dos Srs. Vereadores presentes. 

Não havendo mais matéria para a Ordem do Dia, passou-se para a Explicação 

Pessoal, onde a palavra foi franqueada a Vereadora Monique Silva Hiraki, que 

cumprimentou a todos e em seguida agradeceu a todos pelo apoio ao Projeto de nº 

22/2021, de sua autoria. Comentou também sobre as indicações apresentadas e 

aprovadas. Parabenizou ao Sr. Prefeito pela instalação das Câmeras nesta cidade de 

Macedônia. Para terminar, comentou sobre os maus tratos aos animais desta cidade. 

Nada mais, agradeceu. Na continuidade fez uso da palavra a Presidente da Mesa, 

Sra. Mônica Vieira da Silva, que cumprimentou a todos e em seguida agradeceu a 

todos, dizendo que o Projeto de nº 22/2021, surgiu de uma indicação sua há um 



 

tempo atrás; que se a Vereadora Monique precisar, ela está a disposição para ajudar. 

Nesse momento o aparte foi cedido ao Vereador Rodrigo Marcomini dos Reis, que 

disse que também pode contar com ele se precisar. Não havendo mais Vereadores 

para falar em Explicação Pessoal, a Sra. Presidente deu ciência aos Senhores 

Vereadores que a Ata da presente Sessão seria lavrada e lida na próxima Sessão 

Ordinária e submetida à aprovação e assim declarou a Sessão encerrada 

precisamente às 21:20 (vinte e uma horas e vinte minutos). A presente vai assinada 

por mim_____________________(Gustavo Rogério Ribeiro da Silva) – 1º 

Secretário da Mesa e pela Sra. Presidente. Câmara Municipal de Macedônia, 07 de 

junho de 2021. 

 

______________________________________ 

Mônica Vieira da Silva 

Presidente da Câmara Municipal 

 

 

_____________________________________ 

Gustavo Rogério Ribeiro da Silva 

                                      1º Secretário da Câmara Municipal 


